

НОЯБРЬ

24

СРЕДА  
1937 год.  
№ 91.

МЕЛКА Я КОПЕЕК

# Сталлинец

Орган парткома,  
РК союза  
и заводоуправления  
завода № 402  
Выходит 12 раз в месяц

## КАНДИДАТЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА

По всей стране опубликованы имена кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, выставленных общественными организациями трудящихся и зарегистрированными окружными избирательными комиссиями.

Этот цвет великого советского народа, лучшие из лучших, достойнейшие из достойных! История не знает подобного состава кандидатов в депутаты, облеченных народным доверием. Да это и не удивительно! Советский парламентаризм так же отличается от буржуазного, как социализм, несущий радость и счастье всем честным труженикам, отличается от буржуазного строя эксплуатации, нищеты и обмана.

От края до края необъятной нашей родины, на бесчисленных соборных раздольях пламенные, от всего сердца идущие слова приветия и любви, обращенные к тому, чье имя стало символом величайших побед социализма, светлой и радостной жизни — к товарищу Сталину. Кандидатура его была выдвинута огромным множеством организаций. В строгом соответствии с избирательным законом нашей страны кандидатура товарища Сталина зарегистрирована в одном только избирательном округе — Сталинском округе города Москвы. Но с мыслью о Сталине, о нашей партии, о нашей родине пойдут к урнам десятки миллионов советских избирателей в знаменательный день 12 декабря, единодушно голосуя за сталинских соратников, учеников и питомцев, за преданных сынов и дочерей нашей страны.

В большом количестве округов были выставлены кандидатуры лучших соратников и ближайших учеников товарища Сталина — руководителей партии и правительства, испытанных борцов за коммунизм, пользующихся всенародной любовью, — товарищей Молотова, Кагановича, Ворошилова, Калинин, Андреева, Микояна, Чубаря, Косиора, Жданова, Ежова, Эренбург, и других членов ЦК ВКП(б).

Среди кандидатов — крупнейшие государственные деятели нашей страны и выдающиеся партийные работники. Это — лучшие сыны нашего героического рабочего класса и крестьянства, прошедшие горнило величайшей в мире революции, закаленные в долготлетних боях за социализм.

Замечательнейшее явление нашей эпохи величайших побед социализма — быстрый рост многих десятков молодых людей. Это — прекрасные, талантливые руководители, вышедшие из самой гущи народной, выросшие в борьбе против всех и всяческих врагов социализма.

Сила советского, социалистического демократизма — в привлечении самых широких масс народа к управлению государством. В Верховный Совет социалистического государства рабочих и крестьян народ выдвигает много рядовых рабочих, колхозников, советских интеллигентов. Как гитангокя вырост-

ли эти люди! Школа великой партии Ленина — Сталина, школа Стахановского труда приучила их мыслить государственными масштабами. Они приобрели ценнейший политический опыт, выросли в обязательных деятелей, пользующихся большим авторитетом в массах. Таковы партийные и непартийные большевики, цвет рабочего класса, люди, чья слава прогремела не только по нашей стране, но и по всему миру: Стаханов, Доканов, Бусыгин, Кривошеин, Изотов, Сметанин, Огнев, Виноградова, Симонженкова, Шавалова и другие.

Замечательные сыны и дочери колхозного крестьянства по праву занимают много мест среди кандидатов в Верховный Совет. Кто не знает таких имен, как Мария Демченко, Константин Борин, Паша Ангелина? Колхозные массы выдвигают все новых людей, достойных стать избранными советского народа. Таковы: комбайнер Ведерников (Омская область), бригадир тракторной бригады Кадешов (Башкирская АССР), председатель колхоза Сериков (Курская область).

Стахановцы, промышленники, транспорт и сельское хозяйство, овладевающие искусством управления государством, являются живыми предвестниками того сближения физического и умственного труда, которое составляет одно из условий грядущего перехода к коммунизму.

Наша славная Красная Армия — верный страж социалистической родины — насчитывает среди кандидатов советского народа немало самых лучших людей. Здесь мы встречаем известные всей стране имена выдающихся полководцев Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Тут представители нашей героической красноармейской и краснофлотской молодежи, как например, младший командир — подполковник, командир орденом Батальского флота тов. Селезнев, младший командир — подполковник Черноморского флота тов. Замятин, лейтенант 1-й части тов. Павлюк (Днепропетровская область).

В Верховный Совет войдет, облеченная доверием и любовью народной, плеяда Героев Советского Союза, проявивших нашу родню беспримерными подвигами среди арктических льдов и в воздушном океане, при выполнении ответственных заданий партии и правительства. Громов, Цкалов, Панин, Водяный, Скворцов, Ленинский, Родимен, Войдуков, Чернышев и ряд других — их имена стали родными и близкими каждому советскому гражданину.

Советская интеллигенция, участвующая в социалистической стройке вместе с рабочим классом и крестьянством, как равноправный член нашего общества, представляет многочисленными кандидатами. Рядом с учеными, писателями, артистами с мирной славы стоят имена скромных строителей и техников, врачей и инженеров. Всея советского народа кандидатами в



Плакат художника Н. Долгорукова выпускной ИЗОГИЗ'ом к выборам в Верховный Совет СССР.

депутаты Верховного Совета выдвинуты президент Академии наук СССР академик Комаров и учительница тов. Леонова, народный артист СССР Москвы и инженер Коваленко. Осуществляется единение науки и труда — предмет мечтаний лучших борцов за освобождение человечества!

Советский строй впервые принес полное расширение женщине. Тысячи замечательных женщин порождают нашу родину! Вот они — среди лучших из лучших: колхозница Шаповалова (Воронежская область) и народная артистка СССР Корчагина — Александровская (Ленинград), учительница Постдикова (Днепропетровская область) и работница Алужкина (Тамбовская область), ткачиха Стаханова Тухватуллина (Татарская АССР) и трактористка Прыскова Ковартак (Краснодарский край).

В нашей стране равноправны все нации. Братское содружество народов — неиссякаемый источник силы и мощи многонационального нашего государства. Дружба между народами СССР находит свое яркое отражение в составе кандидатов, где рядом с русским — татарин, рядом с украинцем — узбек, рядом с казаком — белорус.

Кандидаты выставлены по всей стране. Агитация за кандидатов должна развернуться во-всю. Центр тяжести этой работы — на избирательном участке. Не должно остаться ни одного избирателя, не знающего имени, биографии, заслуг кандидата, выставленного в данном избирательном округе. Уже первые дни развернутой агитации

показывают, как огромны возможности этой работы и как политически высокоценны ее результаты. Партийные организации обязаны использовать весь богатый арсенал большевистских методов агитации и пропаганды, чтобы добиться 100-процентного голосования за выставленные кандидатуры достойнейших представителей народа. Пример внимания к этой работе показывает Московский городской комитет партии, созвавший вчера специальный пленум, посвященный вопросу организационной и агитационно-пропагандистской работы на избирательных участках. На участке решается успех выборов, и поэтому избирательному участку — все внимание всех парторганизаций.

Сто двадцать пять тысяч трудящихся Сталинского округа Москвы писали в своем обращении к товарищу Сталину:

„Голосуя за Вас, товарищ Сталин, мы голосуем за счастье, свободу, радость, зажиточную жизнь миллионов нашей родины, мы голосуем за еще более замечательное будущее страны Советов.“

Эти слова избирателей, на долю которых выпадает счастье голосовать за первого кандидата всех трудящихся СССР, повторяет весь советский народ, единый в своей любви и доверии к ленинско-сталинской партии, к ее Сталинскому Центральному Комитету, к советскому правительству.

(Переводка „Правда“ от 18 ноября 1937 года).

## Больше внимания изучению Сталинской Конституции и Положения о выборах

У некоторых работников имеется неправильная точка зрения в том, что будто бы с опубликованием дня выборов в Верховный Совет можно оставить изучение Сталинской Конституции и Положения о выборах в Верховный Совет.

Эта вредная мысль в'ясна, видимо, в голоду и некоторым нашим работникам. К тому № 18 на участке № 2, для изучения Сталинской Конституции и Положения о выборах в Верховный Со-

вет, прикреплены были т. т. Данилов, Котов и Баринников, но после проведения одной беседы эти товарищи успокоились.

У проживающих в этом доме к изучению Конституции и Положения о выборах проявляется большая интерес, но на сегодняшний момент не приходит.

Рабочие, проживающие в доме № 18 на втором участке просит обратить на это внимание.

Сенчихин В.



### Свои голоса подадим за лучших людей советского народа

т. т. Никанорова и Мусникова

Мы, гидроэлектростроители Гидрострой № 1, собравшись на бригадное собрание по вопросу ознакомления с выдвинутыми кандидатурами в Верховный Совет по избирательным округам т. т. Никанорова А. Ф. и Мусникова В. С., заверяем партию и товарища Сталина, что голоса отдадим тому, кто безгранично предан делу партии, делу коммунизма. Мы знаем, за кого подадим свой голос. Мы своей голос подадим единогласно за выдвинутых кандидатов на нашем избирательном округу в Совет Союза за первого секретаря Архангельской областной партийной организации то-

варища Никанорова А. Ф. и в Совет Национальностей — за индустриально-стаханковского движения в лесной промышленности — товарища Мусникова В. С.

Мы знаем, что эти кандидаты достойны нести почетное звание депутата Верховного Совета СССР. Мы призываем всех избирателей поддержать кандидатуры в депутаты Совета Союза товарища Никанорова А. Ф. и в Совет Национальностей тов. Мусникова В. С. и единодушно отдать им свои голоса.

Ушевк В., Виноградов В., Залеский В., Черныш И., Черкшин С., Марковский Я., Удальцов П., Зимин А.

### Будем голосовать за т. т.

Никанорова А. Ф. и Мусникова В. С.

Рабочие механического цеха Гидрострой № 1, в количестве 30 человек, собравшись на собрание и обсудив выдвинутых кандидатов в Верховный Совет СССР т. т. Никанорова А. Ф. и Мусникова В. С., — сказали: мы в день выборов будем голосовать за т. т. Никанорова и Мусникова и призываем всех избирателей Архангельского городского избирательного округа по выборам в Совет Союза и

Северной округа по выборам в Совет Национальностей голосовать за испытанных в практической работе и воспитанных, партийной дисциплины — Сталина т. т. Никанорова А. Ф. и Мусникова В. С., способных нести вперед великое знамя большевистской партии и советского народа и бороться за построение коммунизма.

Агитатор — Зягин.

### Выше знамя социалистического соревнования

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР вызывает по всей стране новый подъем социалистического соревнования.

В городах и селах на предвыборные собрания и митинги приходят избиратели с сообщениями о своих рекордах, о дальнейшем повышении производительности труда, о перевыполнении производственных планов.

Смысл пяти лет металлургов Днепротрестовских заводов стоит на вахте в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР. На заводе имени Коминтерна вахта держат 50 бригад. Железнодорожники Южной дороги, готовясь к историческому дню выборов в Верховный Совет СССР вступили в социалистическое соревнование со Сталинской дорогой. Пример образцово-стахановской работы с первых же дней соревнования показали составители станции Лозово-Харьковской, ищущие и ежедневно увеличивающие нормы до 150 процентов.

Собрание стахановцев Сталин-

ского района столицы решило встретить день выборов высокими производственными успехами и провести с 1 по 10 декабря Сталинскую декаду стахановских рекордов.

Наркомтяжпром, руководимый товарищем Л. М. Кагановичем и центральные комитеты профсоюзов различных отраслей тяжелой промышленности, поддерживая предложение стахановцев и ударников о проведении ЦК ВКП(б) решения: для поощрения разветвленного сейчас с новой силой социалистического соревнования и придания ему более организованного характера, учредить переходящие красные знамена для вручения передовым заводам, шахтам, цехам и агрегатам.

Лучшие стахановцы, ударники и хозяйственники, отличившиеся в борьбе за повышение производительности труда будут награждены знаком «Отличник социалистического соревнования тяжелой промышленности» и «Похвальным листом». (ТАСС)

### На избирательном участке № 147

До 12 декабря — дня выборов в Верховный Совет — остались лишь 18 дней. Казалось бы, уже сейчас, на избирательных участках необходимо уделить особое внимание организационно-просветительской работе и организационно-техническим вопросам избирательной кампании. Но этим делом еще довольно слабо занимаются на избирательных участках нашего завода.

На участке № 147 до сих пор не бывала нога председателя избирательной комиссии тов. Юдина. Всю работу ведет секретарь т. Канев. Тогда как на этом избирательном участке имеется целый ряд недостатков по организационно-техническим вопросам избирательной кампании.

Агитационная работа среди избиратель участка не развернута, не было проведено ни одного массового собрания избиратель участка. Избиратели мало знают о задачах подготовки к выборам верхнего органа власти в стране, о сроках выборов, о правах и обязанностях избирателей. Нет работы среди избирателей по агитации за кандидатов в Верховный Совет и Совет Национальностей, зарегистрированных Округной избирательной комиссией по выборам в Совет Союза т. Никанорова А. Ф. и Северной Округной комиссией по выборам в Совет Национальностей т. Мусникова В. С., как людей, заслуживающих самого широкого доверия.

На участке не все благополучно и со списками избирателей. Каждый день когда ходят избиратели и проверяют, верно ли они внесены в список, то избиратель приходится наталкиваться сразу на ряд досадных искажений.

21 ноября к 8 часам вечера участок посетил 23 человека. Из них 10 избирателей в списках попутаны фамилиями, год рождения т. т. д. У избирателей Достальвалова Ник. Анд., Белозорова Ф. и друг. в списках неправильно занесен год рождения, у Гладышевой Ф. E. перечислено отчество. Также выявлено, что 3 человека избиратель не были совершенно занесены в списки.

Нужно усилить руководство агитационно-массовой работой на избирательном участке и повести ее тесно в связи с партийной, профсоюзной и другими общественными организациями завода.

З. Кузнецов.

### На комсомольском собрании

Комсомольское собрание завода № 402 21 ноября обсуждало доклад секретаря комитета комсомола т. Ленина О ходе подготовки к выборам в Верховный Совет СССР и доклад комсорга избирательного участка № 11 тов. Третьяковой.

В выступлениях отмечалась слабая работа комитета комсомола в плане вопроса избирательной кампании. Т. Вахманский, Бондарев, Засухин, Божедюхов и др. указывали, что комитет комсомола до сих пор слабо руководит отдельными агитаторами; что избирательные участки еще не стали центром политической работы комсомольских групп.

Собрание отменило слабую работу доверенных, которые еще не организуют, как следует, политической агитации.

Комсомольцы Бурдина и Кузнецов указывали, что райком союза еще не включился как следует в кампанию по выборам в Верховный Совет, а руководители райкома союза т. т. Вахрамеев и Белых, мало оказывают помощи комсомольцам в избирательной кампании. Комсомольцу Кузнецову за два дня работы по выборам в Верховный Совет записали прогуг.

Выступления отметили, что тов. Бендер и другие еще мало работают как агитаторы. Плохо работает комсомольца автопарка из 106 членов ВКМС агитаторов всего 35 и те работают плохо.

Комсорг автопарка т. Понов выступая не мог сказать, почему так плохо обстоит дело.

Собрание приняло решение вернуть агитационную работу, провести собрания молодежи на участках, организовать работу по изучению Сталинской Конституции.

Особо собрание высказалось о популяризации кандидатуры в депутаты Верховного Совета — Никанорова А. Ф. и Мусникова В. С. и записало: «Мы отдадим свои голоса за преданных сынов делу партии Ленина — Сталина т. т. Никанорова А. Ф. и Мусникова В. С. и призываем всю молодежь завода № 402 в день выборов 12 декабря отдать свои голоса этим кандидатам.

Л.

### В избирательных округах

Около 60 процентов всех избирателей Сталинского избирательного округа столицы побывали в участках избирательных комиссиях и лично проверили сведения, данные в них списках. За несколько дней членами Округной избирательной комиссии пойдут на квартиры тех избирателей, которые до сих пор по каким-либо причинам не побывали в участковой избирательной комиссии и на месте проверят правильность сведений о каждом избирателе.

Широко развернули предвыборную агитацию колхозники сельско-хозяйственной артели имени Парикмахера Коммунаров (Смоленская область). В последние сельсоветы выехали несколько бригад агитаторов колхозников, о срогах и по дню подробно рассказывают избирателям о достижениях нашей страны за 25 лет, о зажиточном жизни колхозников, о биографии своего кандидата в депутаты Совета Союза тов. Мельникова. Отдельные одиночки после бесед заявили о своем решении вступить в колхоз. (ТАСС)

### СОБРАНИЕ РАБОЧИХ АВТОПАРКА

На состоявшемся общем собрании рабочих автопарка, где присутствовало свыше 250 человек, с огромным вниманием заслушал доклад секретаря парткома завода № 402 тов. Шеголина, который подробно остановился в своем докладе на вредительских действиях разоблаченных врагов народа в Архангельской области, прибравшихся к власти, руководящий ряд лет творивших подлую вредительскую работу в Северной области, делая доброднейших людей и умственно тормозив работу на коммунальной в сельской хозяйстве, в лесной промышленности и других отраслях народного хозяйства.

Переходя к своему стелтельству тов. Шеголина в своем докладе подчеркнул, что вредительство в Архангельском руководстве сказалось и на строительстве завода № 402, в частности, вредительство несло место в автопарке.

В связи с приближением выборов в Верховный Совет, тов. Шеголина подчеркнул, что необходимо проявить и развернуть proletарскую бдительность и

повести непримиримую борьбу со всеми врагами народа. В заключение своего доклада тов. Шеголина призвал общее собрание на все кредитные вылазки отвлечь бдительное внимание, повести разъяснительную работу о выборах в Верховный Совет, ответить стахановским движением, социалистическим отношением к труду и досрочно закончить строительство завода № 402.

Собрание прошло с большой агитационной, в срисках высказалось 17 человек. Выступление закончили на неистовый производственной работы автопарка и избиратели желали активно включиться в работу на всех участках, которые характеризуют сплоченность и готовность по боевому включиться в работу по выборам в Верховный Совет СССР.

Отмечая день второй годовщины речи тов. Сталина на первом Всесоюзном съезде стахановцев, собрание рабочих автопарка требует от каждого работника честной работы по выборам в Верховный Совет, агитационно-просветительской работы по кандидатуре т. т. Никанорова А. Ф. и Мусникова В. С.

Собрание объявляет каждого рабочего и ИТР развернуть широкую разъяснительную работу по выборам в Верховный Совет, агитационно-просветительскую работу по кандидатуре т. т. Никанорова А. Ф. и Мусникова В. С.

Председатель избирательного участка № 148 ДАНИЛОВ. Парторг автопарка ВОЛОВ.







НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

## ЗАГОВОР ФРАНЦУЗСКИХ ФАШИСТОВ

Во Франции раскрыт большой фашистский заговор. Заговорщики ставили своей целью свержение республиканского режима и установление в стране фашистской диктатуры.

В заговоре замешаны многочисленные фашистские организации тесно связанные с Германией и Италией.

Готовясь к вооруженному мятежу фашисты построили в Париже и других местах Франции большие подземные железно-бетонные сооружения, в которых хранились сотни пулеметов, огромное количество винтовок, гранат, сотни тысяч патронов германского и итальянского производства. Среди участников заговора — крупнейшая фашистская организация во Франции «Боевые кресты», возглавляемая полковником де ля Рока.

В заговоре также участвовали фашистская организация «Черный легион», состоящая из шпионов,

диверсантов и террористов, которыми наводнили Францию германские и итальянские фашисты.

Германия и Италия протизнают, что в результате фашистского мятежа во Франции придет к власти правительство, которое потопит в крови революционные рабочие движения и будет вести угонную для них внешнюю политику, направленную против СССР, против всех демократических стран.

Новый заговор французских фашистов против республиканского режима вызвал глубокое возмущение широчайших масс французского народа. Отражая волю и настроения народных масс, объединенных под знаменем народного антифашистского фронта, французская компартия требует принятия решительных мер против обнагавшего фашизма, в частности, роспуска фашистских лг.

(ТАСС)

## Военные действия в Китае

На всем протяжении 180-километрового Шанхайского фронта от города Фушана на южном берегу реки Янцзы северо-западные Шанхай до города Чжун на берегу Ханчжоуского залива юго-западные Шанхай идут ожесточенные бои. В районе Фушана на реке Янцзы сосредоточено около 70 японских военных кораблей.

Упорные бои идут восточнее города Сучжоу (к западу от Шанхая),

также вдоль Шанхай-Ханчжоуской железной дороги в районе Цзяньан. Согласно японским сообщениям японские части вступили в Цзяньан. На улицах города идут ожесточенные рукопашные бои.

Столица Китая — Нанкин усиленно готовится к обороне. День и ночь идет перегруппировка войск. Прибывают новые подкрепления.

(ТАСС)

## На фронтах в Испании

**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ФРОНТ**

По сообщению испанского министерства обороны, 20 ноября республиканская артиллерия подвергла обстрелу окопную линию мятежников в районе Эспиноса де Зарос (в секторе Гвадалахары), Бахерис (в секторе Харамы), Таблада и Альто де Леон (в секторе Гвадарамы) и уничтожила автомобильный транспорт мятежников, следовавший в направлении Эспиноса де Зарос.

**ВОСТОЧНЫЙ (арагонский) ФРОНТ**

В секторе к северу от Алькубьерре (Верхняя Арагония)

республиканская артиллерия бомбардировала позиции мятежников.

## ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ

По сообщению испанского министерства обороны, 20 ноября 35 тяжелых бомбардировщиков в ответ на налет авиации мятежников на города Бухаралос и Сариньяна подвергли бомбардировке военные объекты Сарагосы. Независимо на действия авиации и зенитной артиллерии мятежников в ходе бомбардировки военных объектов Сарагосы была проведена с исключительной эффективностью.

## НУЖЕН ЛИ ТАКОЙ УЧЕТ?

При проведении инвентаризации по АХО и его отдалам вскрылась безобразная картина учета материальных ценностей и инвентаря.

Имея полный штат работников, бухгалтерия АХО и ее досужие люди: старший бухгалтер Сериков, бухгалтер Градуевы и Шаблякин занимались всем, чем угодно, но не постановкой учета основных материалов, ценного имущества и другого маленького инвентаря. Они занимались учетом канцелярских принадлежностей (бучек, карандашей и др.), но не уделяли должного внимания ценному инструменту, как мебели, которой числится по АХО больше, чем на полтора миллиона рублей и т. д. И неудивительно, что по настоящее время на квартирах рабочих завода имеются радиолы, часы, диваны и т. д., но чего и сколько — руководители АХО Бегзин и Акимов, совместно с бухгалтерией — сказать не могут. Все это способствует расширению социалистической собственности.

Материальный учет головопаты из бухгалтерии АХО превратили в простую, ненужную запись, сопровождаемую десятками досадных неточностей.

Если взять типографию, то ряд ценного оборудования, как: томотры, машины, были учтены на полюбую. На типографию вместо портрета зачислен портрет и таких примеров можно привести десятки.

Материалы, подлежащие по одному счету и подлежащие описанию в бухгалтерии АХО, почему-то числится на другом счете и т. д.

Много фактов, говорящих о пло-

## Отдел снабжения срывает освещение поселка и промплощадки

На протяжении 3 — 4 месяцев отдел снабжения тормозит работу электромонтажного цеха и всей площадки, плохо снабжая электроматериалами.

Положение со снабжением электроматериалами — катастрофическое. Каждый день с час строительством растет: ходит в эксплуатацию жилые дома, культурно-бытовые учреждения, разворачивается промышленное строительство, предъявляя к участку снабжения все новые и новые требования. Однако руководство отдела снабжения до сих пор не поумнело, как следует, всю важность этого дела.

В течение 3—4 месяцев нет достаточного количества патронов нормального типа, ролков, шурупов, арматуры наружного освещения, герметической, а также голых проводов.

Обращаясь в отдел снабжения за электроматериалами, получивший невнятный ответ: «Дуру, отправлен, скоро должны быть», но обеспечения остаются обеспечениями. Такое снабжение, через час по столовой ложке, нужным электроматериалами совершенно не удовлетворяет нашу потребность и срывает весь план строительства.

Встроенные жилые дома на 1, 2, 4, 9, 10 кварталах и транспортном городке в количестве 15 домов уже заселены, совершенно не имеют света. Наконец, в 12 декабря — ко дню выборов в Верховный Совет СССР, наша задача — осветить все избирательные участки завода.

Надо же, наконец, отделу снабжения повернуться лицом к производству, надо снабжать строительным материалом, чтобы своевременно давать свет и в жилых домах, и на строительных участках.

Павленко

## НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОДПИСАТЬСЯ

◆◆◆ НА ГАЗЕТУ ◆◆◆

### «СТАЛИНЕЦ»

Подписка принимается почтой и уполномоченными на строях.

ПОДПИСАТЕЛЬНЫЕ ЦЕНА:

на месяц	60 коп.
на 3 месяца	1 р. 80 коп.
на 6 месяцев	3 р. 60 коп.
на год	7 р. 20 коп.

## ХРОНИКА

За 10 месяцев этого года в Ленинграде родилось 81446 детей, на 37688 больше, чем за тот же период прошлого года. В районах Ленинградской области за 9 месяцев зарегистрировано 123.778 новорожденных, против 94.314 человек за то же время в 1936 году.

(ТАСС)

Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет утвердил товарища Соколова Николая Константиновича народным комиссаром финансов РСФСР.

(ТАСС)

## Нет диванов для посетителей

На 3 участке в Доме Советов находится много учреждений: райком союза, прокуратура и другие.

Рабочим ежедневно приходится заходить в эти учреждения по тем или иным вопросам, но ни райком союза и другие организации до сих пор не задумались над тем, чтобы рабочие в ожидании могли культурно отдохнуть.

Ежедневно можно наблюдать неприглядную картину: кто лежит, кто сидит на корточках в коридоре на грязном полу.

Спрашивается, почему райком союза не может поставить в коридоре хотя-бы простые диванчики, где бы рабочие могли посидеть, ожидая очереди.

Волова.

## Честный поступок

19 ноября кондуктор автобуса Мелиникова доставила в отделение милиции находку в 150 рублей.

Врно, ответ. редактора Н. Рогов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Архангельск, завод № 402, 3-й участок, дом советов.

## Объявления

Средней школе требуется счетовод. Об условиях справится по адресу: 4 участка, 4 линия, дом № 18, средняя школа, кабинет директора.

Открыт прием подписки

На газеты и журналы на 1938 год.

Подписка принимается:

на почте, почтовыми и уполномоченными в цехах и организациях.

Совзачетом

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

24 ноября О. Бальзак

«ПАМЯЛА ЖИРО»

Мелодрама в 4 действиях.

Действит. абонементы, талон № 23.

26 ноября В. Гусев

«СЛАВА»

Пьеса в 3 действиях, 8 картинках.

Действит. абонементы, талон № 24.

Наход спектаклей в 8 час. вечера.

Касса — с 3 часов дня.